
Έγγραφο βασικών πληροφοριών
Σκοπός
Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες 
απαιτούνται βασει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος 
προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Προϊόν
Eleva Euroland Selection Fund-Class A1 (EUR) acc.-LU1616920697
Eleva  UCITS  Fund  (η  "Εταιρεία"),  το  οποίο  διαχειρίζεται  η  Eleva  Capital
S.A.S. (η "Εταιρεία Διαχείρισης").
https://www.elevacapital.com/
Καλέστε + 33 (0)1 40 69 28 70 για περισσότερες πληροφορίες
Ο    Commission    de    Surveillance    du   Secteur   Financier   (CSSF)   είναι
υπεύθυνοςο  για  την  εποπτεία  του  Eleva  Capital  S.A.S  σε  σχέση  με  το  παρόν

έγγραφο βασικών πληροφοριών.
Το παρόν PRIIP έχει λάβει άδεια στη Λουξεμβούργο.
Ο  Eleva  Capital  S.A.S  έχει  λάβει  άδεια  στο  Γαλλία  και  υπόκειται  σε
έλεγχο από Autorité des Marchés Financiers (AMF).
Ημερομηνία δημιουργίας εγγράφου: 24 Ιουνίου 2025

Τι είναι αυτό το προϊόν?
Τύπος
Το προϊόν είναι ένα Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο του Eleva UCITS Fund (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο»), μια ανώνυμη εταιρεία σύμφωνα με τη νομοθεσία του 
Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου και που πληροί τις προϋποθέσεις ως εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου ανοικτού τύπου σύμφωνα 
με το μέρος Ι του Νόμου του 2010.

Διάρκεια
Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο συστάθηκε για αόριστο χρονικό διάστημα και η λήξη του πρέπει να αποφασιστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο.
Στόχοι
Ο Υπο-Αμοιβαδός Κεφάλαιο επιδιώκει να επιτύχει ανώτερες μακροπρόθεσμες αποδόσεις προσαρμοσμένες στον κίνδυνο και αύξηση του κεφαλαίου, 
επενδύοντας κυρίως σε ευρωπαϊκές μετοχές και τίτλους συνδεδεμένους με μετοχές που εκφράζονται κυρίως σε ευρώ. Ο Υπο-Αμοιβαδός Κεφάλαιο 
είναι επιλέξιμος για το γαλλικό PEA (Plan d’Epargne en Actions). Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο προωθεί ένα συνδυασμό περιβαλλοντικών, κοινωνικών και 
διακυβερνητικών χαρακτηριστικών και, αν και δεν έχει ως στόχο τη βιώσιμη επένδυση, θα έχει ένα ελάχιστο ποσοστό 30% βιώσιμων επενδύσεων. 
Πρόκειται για προϊόν που εμπίπτει στο άρθρο 8 του SFDR, το οποίο ενσωματώνει δεσμευτικά κριτήρια ESG στη διαδικασία διαχείρισης των επενδύσεών 
του. Ο κύριος μη χρηματοοικονομικός στόχος του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι να επενδύει σε εταιρείες με καλές πρακτικές ESG (δηλαδή τις 
καλύτερες στον κόσμο) ή σε εταιρείες που βρίσκονται σε πορεία βελτίωσης όσον αφορά τις πρακτικές ESG (δηλαδή καταβάλλουν κάθε δυνατή 
προσπάθεια), αποκλείοντας εταιρείες που δεν θα έχουν ελάχιστη απόλυτη βαθμολογία ESG (40/100). Ο Υπο-Αμοιβαδός Κεφάλαιο επιδιώκει επίσης να 
βοηθήσει τις εταιρείες να βελτιώσουν τις πρακτικές τους σε θέματα ESG, μέσω της τακτικής διαλόγου μαζί τους και της ανταλλαγής απόψεων σχετικά 
με τομείς που χρήζουν βελτίωσης σε συγκεκριμένα θέματα ESG. Από ένα ευρύ επενδυτικό σύμπαν που αποτελείται κυρίως από όλες τις εταιρείες (όλων 
των κεφαλαιοποιήσεων, όλων των τομέων) με έδρα στην Ευρώπη (δηλαδή στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, το Ηνωμένο Βασίλειο και την Ελβετία), ο 
Υπο-Αμοιβαδός Κεφάλαιο εστιάζει σε εταιρείες που πληρούν τα ακόλουθα χρηματοοικονομικά κριτήρια: (i) ρευστότητα, μετρούμενη μέσω της 
ημερήσιας ρευστότητας για κάθε εταιρεία, και (ii) ελάχιστη κεφαλαιοποίηση αγοράς που ορίζεται σε 5 δισεκατομμύρια ευρώ, εκτός εάν η εταιρεία έχει 
ισχυρό ισολογισμό και επαρκή αύξηση των εσόδων. Τα κριτήρια αυτά ορίζουν το λεγόμενο αρχικό επενδυτικό σύμπαν (για τις ανάγκες του 
υπολογισμού της επιλεκτικότητας ESG) και αποτελείται από περίπου 800 εταιρείες. Το αρχικό επενδυτικό σύμπαν μπορεί να περιλαμβάνει μη 
ευρωπαϊκούς εκδότες που ανήκουν στον ΟΟΣΑ. Η επενδυτική διαδικασία του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου περιλαμβάνει 3 στάδια (που περιγράφονται 
λεπτομερώς στο προσυμβατικό έγγραφο σύμφωνα με τον SFDR) και βασίζεται σε ένα συνδυασμό μη χρηματοοικονομικών και χρηματοοικονομικών 
κριτηρίων (στάδιο 1: καθορισμός του επενδυτικού σύμπαντος, στάδιο 2: αυστηρός αποκλεισμός και στάδιο 3: θεμελιώδης ανάλυση). Η μεθοδολογία 
που χρησιμοποιείται για την επιλεκτικότητα ESG είναι η ακόλουθη: ο σταθμισμένος μέσος όρος της βαθμολογίας ESG του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου 
πρέπει να είναι σημαντικά υψηλότερος (δηλαδή καλύτερος) από τον μέσο όρο της βαθμολογίας ESG του αρχικού επενδυτικού του σύμπαντος. Αυτό 
σημαίνει ότι ο σταθμισμένος μέσος όρος της βαθμολογίας ESG του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να είναι χαμηλότερος 
από τον μέσο όρο της βαθμολογίας ESG του αρχικού επενδυτικού σύμπαντος μετά την εξαίρεση του 20% των χειρότερων εταιρειών. Το Υπο-Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα (FDIs) σε δευτερεύουσα βάση, όπως συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης επί 
δεικτών ή τομέων, δικαιώματα προαίρεσης επί τίτλων και ενδεχομένως CFDs, για σκοπούς αντιστάθμισης ή για την αποτελεσματική διαχείριση του 
χαρτοφυλακίου. Αυτό δεν πρέπει να έχει ως συνέπεια τη σημαντική ή διαρκή στρέβλωση της πολιτικής ESG του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Το Υπο-
Αμοιβαίο Κεφάλαιο διαχειρίζεται ενεργά με βάση τον δείκτη αναφοράς Euro STOXX Index Net Return. Οι συμμετοχές του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου 
και οι σταθμίσεις των τίτλων στο χαρτοφυλάκιο θα αποκλίνουν συνεπώς από τη σύνθεση του σχετικού Δείκτη Αναφοράς. Ο σχετικός Δείκτης Αναφοράς 
δεν είναι συνεπής με τους παράγοντες ESG που λαμβάνει υπόψη το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο. 
Θεματοφύλακας: Τα στοιχεία ενεργητικού των Επιμέρους Αμοιβαίων Κεφαλαίων διατηρούνται στην Ηπειρωτική Ευρώπη της HSBC, στο Λουξεμβούργο 
και διαχωρίζονται από τα στοιχεία ενεργητικού άλλων επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας. 
Περισσότερες πληροφορίες και διαθεσιμότητα τιμών: Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Εταιρεία (συμπεριλαμβανομένου του τρέχοντος 
Ενημερωτικού Δελτίου (Prospectus) και της πιο πρόσφατης Ετήσιας Έκθεσης) είναι διαθέσιμες στα Αγγλικά, και πληροφορίες σχετικά με το Επιμέρους 
Αμοιβαίο Κεφάλαιο και άλλες Κατηγορίες Μεριδίων (συμπεριλαμβανομένων των τελευταίων τιμών μετοχών και μεταφρασμένων εκδόσεων του 
παρόντος εγγράφου), διατίθενται δωρεάν στο www.elevacapital.com ή υποβάλλοντας γραπτό αίτημα στην Εταιρεία Διαχείρισης στη διεύθυνση 61 rue 
des Belles Feuilles, 75116, Paris, Γαλλία ή μέσω email στη διεύθυνση info@elevacapital.com. 
Η πώληση μετοχών του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα. 
Η κατηγορία μεριδίων δεν προτίθεται να διανείμει μερίσματα. Οποιοδήποτε εισόδημα που προκύπτει από τις επενδύσεις του Αμοιβαίου Κεφαλαίου 
επανεπενδύεται και αντικατοπτρίζεται στην αξία αυτής της κατηγορίας μεριδίων.

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο είναι κατάλληλο για επενδυτές που επιδιώκουν αύξηση κεφαλαίου για περίοδο επενδύσεων τουλάχιστον 5 ετών και 
επιθυμούν να έχουν έκθεση σε στοχευμένες μετοχές και παρόμοιες επενδύσεις του τύπου που περιγράφεται στην επενδυτική πολιτική που 
περιγράφεται παραπάνω.



Ποιοί είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;
Δείκτης κινδύνου

Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι διακρατείτε το προϊόν για 5 χρόνια.

1 2 3 4 5 6 7

Χαμηλότερος 
κίνδυνος

Υψηλότερος κίνδυνος

Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει σημαντική διακύμανση σε περίπτωση που ρευστοποιήσετε σε 
πρώιμο στάδιο και μπορεί να εισπράξετε λιγότερα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο 
πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 4 από 7, το οποίο είναι κατηγορία κινδύνου μεσαία. 
Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε επίπεδο μεσαία , και κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσε να έχει αντίκτυπο 
στην ικανότητά μας να σας πληρώσει.
Πρόσθετοι κίνδυνοι: Κίνδυνος ρευστότητας αγοράς, Κίνδυνος αντισυμβαλλομένου, Κίνδυνος οικονομικής απορρύθμισης, Παράγοντες κινδύνου ΠΚΔ.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την 
επένδυσή σας.
Αν ο Eleva Capital S.A.S δεν μπορέσει να σας καταβάλει όσα σας οφείλονται, θα μπορούσατε να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.

Σενάρια επιδόσεων
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος που 
πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης 
να επηρεάσει το ποσό που θα σας επιστραφεί.
Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν 
μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια.
Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η χείριστη, μέση και βέλτιστη απόδοση 
του προϊόντος και ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς τα τελευταία 10 έτη. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που βασίζονται σε 
προηγούμενα αποτελέσματα και σε ορισμένες παραδοχές. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης : 5 Έτη
Επένδυση 10.000EUR
Σενάρια

Εάν αποχωρήσετε 
έπειτα από 1 έτος

Εάν αποχωρήσετε 
έπειτα από 5 Έτη

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση.Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.

Ακραίων καταστάσεων Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 3.800 EUR 3.290 EUR

Μέση απόδοση κάθε έτος -62,0% -20,0%

Δυσμενές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 8.050 EUR 9.870 EUR

Μέση απόδοση κάθε έτος -19,5% -0,3%

Μετριοπαθές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 10.520 EUR 13.820 EUR

Μέση απόδοση κάθε έτος 5,2% 6,7%

Ευνοϊκό` Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 14.500 EUR 19.090 EUR

Μέση απόδοση κάθε έτος 45,0% 13,8%
Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.
Δυσμενές Σενάρια προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 04/2015 και 04/2020.
Μετριοπαθές Σενάρια προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 03/2018 και 03/2023.
Ευνοϊκό Σενάρια προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 03/2020 και 03/2025.

Τι συμβαίνει αν ο/η Eleva Capital S.A.S δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις του παρόντος προϊόντος είναι διαχωρισμένα από αυτά της Eleva Capital S.A.S. Δεν υπάρχει αλληλεγγύη 
μεταξύ των εν λόγω οντοτήτων και το προϊόν δεν θα φέρει ευθύνη σε περίπτωση πτώχευσης ή αθέτησης υποχρεώσεων της Eleva Capital S.A.S. ή 
οποιουδήποτε εξουσιοδοτημένου παρόχου υπηρεσιών. Το παρόν προϊόν δεν συμμετέχει σε σύστημα αποζημίωσης επενδυτών.

Ποιό είναι το κόστος;
Το πρόσωπο που σας πωλεί ή σας παρέχει συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνουν με άλλο κόστος. Αν συμβεί αυτό, το εν 
λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και θα σας υποδείξει τον αντίκτυπο που έχει όλο το κόστος στην επένδυσή σας 
με την πάροδο του χρόνου.

Κόστος διαχρονικά
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το 
ποσό που επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι 
παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.

Υποθέσαμε τα εξής:
• Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι 

επιδόσεις του προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.
• Επενδύονται EUR 10.000.



Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5 Έτη
Συνολικό κόστος EUR 507 EUR 1.618 EUR
Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 5,1% 2,9% ανά έτος
(*)Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά 
τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 9,6% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 6,7% 
μετά την αφαίρεση του κόστους.

Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 
έτος

Κόστος εισόδου
3,0% του ποσού που καταβάλλετε κατά την είσοδο σε αυτή την επένδυση. Αυτό 
είναι το μέγιστο ποσό που θα χρεωθείτε. Ο πωλητής του προϊόντος θα σας 
ενημερώσει για το πραγματικό ποσό που θα χρεωθείτε.

298 EUR

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε τέλος εξόδου. 0 EUR
Τρέχον κόστος λαμβάνεται σε ετήσια βάση
Αμοιβές διαχείρισης και άλλο 
διοικητικό ή λειτουργικό 
κόστος

1,6% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για εκτίμηση που 
βασίζεται στα πραγματικά έξοδα του τελευταίου έτους. 159 EUR

Κόστος συναλλαγής

0,4% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του 
κόστους μας όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το 
προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με την ποσότητα που 
αγοράζουμε ή πωλούμε.

35 EUR

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων

Ο αντίκτυπος της αμοιβής απόδοσης. Αυτή αφαιρείται από την επένδυσή σας 
εάν το προϊόν υπερβεί τον δείκτη αναφοράς του, τον δείκτη Euro STOXX Index 
Net Return Index, με μηχανισμό αποζημίωσης για υποαπόδοση σε περίοδο 5 
κυλιόμενων ετών.

16 EUR

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω 
ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη του;
Συνιστώμενη [απαιτούμενη ελάχιστη] περίοδος διακράτησης: 5 έτη.
Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης βασίζεται στην εκτίμησή μας σχετικά με τα χαρακτηριστικά κινδύνου και απόδοσης καθώς και το κόστος του 
προϊόντος. Χρονοδιάγραμμα παραγγελιών: Οι αιτήσεις εξαγοράς και εγγραφής πρέπει να παραληφθούν σε κατάλληλη μορφή από τον Διαχειριστή του 
Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου το αργότερο έως τις 12:00 μ.μ. (ώρα Λουξεμβούργου) της σχετικής Ημέρας Αποτίμησης κατά την οποία ο Μετόχος επιθυμεί 
την εξαγορά ή την έκδοση μετοχών. Ο Διαχειριστής του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου θα αποστέλλει κανονικά μια ειδοποίηση σύμβασης που 
επιβεβαιώνει τη συναλλαγή μέσω φαξ, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ταχυδρομείου στον αιτούντα το συντομότερο δυνατόν και κανονικά εντός τριών 
Εργάσιμων Ημερών μετά την σχετική Ημέρα Αποτίμησης. Η αποεπένδυση πριν από τη λήξη της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης ενδέχεται να έχει 
αρνητικές συνέπειες για την επένδυσή σας.

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;
Οποιοδήποτε παράπονο μπορεί να παραπεμφθεί στη διεύθυνση info@elevacapital.com ή μέσω τυπικού ταχυδρομείου στην ακόλουθη διεύθυνση: 
ELEVA Capital SAS Attn. RCCI 61 rue des Belles Feuilles 75116 Paris. Η ELEVA Capital θα επιβεβαιώσει την παραλαβή του παραπόνου εντός το πολύ δέκα 
εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία παραλαβής του, εκτός εάν έχει εκδοθεί απάντηση στον πελάτη κατά την ενδιάμεση περίοδο. Εκτός από 
δεόντως αιτιολογημένες εξαιρετικές περιστάσεις, θα δοθεί απάντηση στον πελάτη εντός δύο μηνών από την παραλαβή του παραπόνου. Σε περίπτωση 
συνεχιζόμενης αντιδικίας, ο πελάτης μπορεί να επικοινωνήσει με τον Διαμεσολαβητή της AMF στην ακόλουθη διεύθυνση: Autorité des marchés 
financiers Médiateur de l'AMF 17 Place de la Bourse 75082 PARIS CEDEX 02. Το έντυπο αίτησης διαμεσολάβησης της AMF και το καταστατικό 
διαμεσολάβησης είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο της AMF: 
- https://www.amf-france.org/en/amf-ombudsman/how-mediation-works/mediation-charter 
- https://www.amf-france.org/en/amf-ombudsman/mediation-file/request-mediation 
Εάν έχετε κάποιο παράπονο σχετικά με το άτομο που σας ενημέρωσε για αυτό το προϊόν ή που το πούλησε σε εσάς, επικοινωνήστε μαζί του/της για τη 
διαδικασία υποβολής παραπόνων. 

Άλλες σχετικές πληροφορίες
Πολιτική αμοιβών: Αντίγραφο της ενημερωμένης πολιτικής αποδοχών της Εταιρείας Διαχείρισης, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, μίας περιγραφής 
του τρόπου υπολογισμού της αμοιβής και των παροχών και των υπευθύνων ατόμων για την παροχή της αμοιβής και των παροχών, διατίθεται δωρεάν 
κατόπιν αιτήματος. Μία λεπτομερής περιγραφή της πολιτικής είναι επίσης διαθέσιμη στο ενημερωτικό δελτίο (prospectus) της εταιρείας. 
Φορολογία: Η Εταιρεία υπόκειται σε φορολογική νομοθεσία στο Λουξεμβούργο, η οποία μπορεί να έχει αντίκτυπο στην προσωπική φορολογική σας 
θέση ως επενδυτής στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο. 
Νομική Ευθύνη: Η Eleva Capital S.A.S. μπορεί να θεωρηθεί νομικά υπεύθυνη αποκλειστικά και μόνο με βάση οποιαδήποτε δήλωση που περιέχεται στο 
παρόν έγγραφο και η οποία είναι παραπλανητική, ανακριβής ή ασυνεπής με τα σχετικά τμήματα του ενημερωτικού δελτίου για την Εταιρεία. 
Ειδικές πληροφορίες: Μπορείτε να μετατρέψετε τις μετοχές σας στην ίδια ή σε άλλη κατηγορία ή επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο, εφόσον πληροίτε 
ορισμένα κριτήρια. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ενότητα «Εναλλαγές» στο σχετικό Παράρτημα του ενημερωτικού δελτίου της 
Εταιρείας. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με προηγούμενες αποδόσεις και σενάρια προηγούμενων αποδόσεων του προϊόντος θα βρείτε στη διεύθυνση :
https://www.priipsdocuments.com/eleva/?isin=LU1616920697&lang=gr&kid=no.


